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Ανησυχία από τον αυξημένο αρι
Εφτασανtous 301, 
τα νέα κρούσματα 

αγγίζουν τα 662, ενώ 
23 έχασαν τη ζωή tous

Τ
ριψήφιο αριθμό κρουσμά
των ανακοίνωσε χθες ο 
Εθνικός Οργανισμός Δη
μόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ). Την 
ίδια στιγμή τριψήφιος εί
ναι και ο αριθμός των διασωληνωμέ- 
νων, γεγονός που προκαλεί ιδιαίτερη 

ανησυχία.
Τα κρούσματα χθες ήταν 662, ενώ 

το Σάββατο είχαν «εκτοξευτεί» στα 
1.222. Στην πρώτη θέση με τον μεγα
λύτερο αριθμό κρουσμάτων βρίσκεται 
η Αττική με 332 θετικές περιπτώσεις!

Πιο αναλυτικά, στην Αττική 89 
κρούσματα βρέθηκαν στα κεντρικά των 
Αθηνών, 48 στην Ανατολική Αττική, 45 
στον δυτικό τομέα Αθηνών, 41 στον βό
ρειο τομέα, 36 στον νότιο τομέα Αθη
νών, 20 στη Δυτική Αττική. Επίσης, ο 
Πειραιάς «μετρά» 55 θετικές περιπτώ
σεις.

Στη δεύτερη θέση της λίστας με τα 
περισσότερα κρούσματα βρίσκεται η 
Αχαΐα με 59 περιπτώσεις και στην τρίτη 
η Θεσσαλονίκη με 53 κρούσματα. Στην 
Εύβοια, η οποία μαζί με την Αχαΐα βρί
σκονται σε καθολικό lockdown, υπάρ
χουν 11 θετικά άτομα. Στις περιοχές με 
διψήφιο αριθμό περιπτώσεων συγκατα
λέγονται επίσης η Χαλκιδική με 18, τα 
Χανιά με 12, το Ρέθυμνο επίσης με 11.

Η Λάρισα
«Καμπανάκι» χτυπά για τη Λάρισα, κα
θώς, σύμφωνα με τα στοιχεία του ΕΟΔΥ, 
ο αριθμός των θετικών περιπτώσεων 
άγγιξε τις 30! Παράλληλα, δύο κρού
σματα έχουν εντοπιστεί στις πύλες ει
σόδου. Ο συνολικός αριθμός των κρου
σμάτων ανέρχεται σε 172.128 εκ των 
οποίων το 51,9°/ο είναι άνδρες. Με βά
ση τα κρούσματα των τελευταίων επτά 
ημερών, 58 θεωρούνται σχετιζόμενα με 
ταξίδι από το εξωτερικό και 2.696 είναι 
σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

Την ίδια στιγμή τους 301 έφτασαν 
οι ασθενείς που νοσηλεύονται διασω- 
ληνωμένοι. Ε1 μέση ηλικία τους είναι 
τα 70 έτη και το 86,7% έχει υποκείμε
νο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και 
άνω. Τέλος, μέσα σε ένα εικοσιτετρά
ωρο έφυγαν από τη ζωή από τον φονι
κό ιό άλλοι 23 συνάνθρωποί μας. Συ
νολικά, από την έναρξη της πανδημίας 
έχουν χάσει τη ζωή τους 6.126 άτομα. 
Τέλος, αξίζει να αναφερθεί πως οι νέες 
εισαγωγές ασθενών Covid-19 στα νο
σοκομεία της επικράτειας είναι 248 και 
ο μέσος όρος εισαγωγών του επταημέ
ρου είναι 221 ασθενείς.
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ο αριθμό των διασωληνωμένων!
Επιθεώρηση του ΙΗηχσοτάκη στο 

mega εμβολιαστικό κέντρο 
στο Μαρούσι, που ανοίγει σήμερα

ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ και στον εκθεσιακό 
χώρο της Helexpo, προκειμένου να 
επιθεωρήσει το mega εμβολιαστικό 
κέντρο, που ανοίγει τις πύλες του 
σήμερα, βρέθηκε προχθές ο πρωθυ
πουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

Τα mega εμβολιαστικό κέντρα σε 
Αθήνα και σε Θεσσαλονίκη (σ.σ.: θα 
λειτουργήσει στους χώρους της ΔΕΘ 
Helexpo) αναμένεται να αυξήσουν 
τη δυναμική των εμβολιασμών όσο 
αυξάνεται και η προμήθειά τους.

«Ξεπεράσαμε τους 500.000 εμ
βολιασμούς, έχουμε κλείσει παρα
πάνω από 1.000.000 ραντεβού» εί
πε ο πρωθυπουργός, ευχαριστώντας 
παράλληλα και τα στελέχη των Ενό
πλων Δυνάμεων, τα οποία θα συν
δράμουν με προσωπικό τα mega εμ- 
βολιαστικά (τα οποία συνολικά θα 
είναι τέσσερα), προκειμένου όταν 
η εφοδιαστική αλυσίδα λειτουργή
σει στο 100% να αγγίξουν τον στόχο 
των 20.000 εμβολιασμών την ημέ
ρα συνολικά.

Η δυναμικότητα
Προς το παρόν η δυναμικότητα του 
χώρου στο Μαρούσι είναι 2.400 εμ
βολιασμοί τη μέρα και σε πλήρη ανά
πτυξη είναι 5.760 εμβολιασμοί τη μέ
ρα και 150.000 τον μήνα, ενώ της 
Θεσσαλονίκης 1.000 εμβολιασμοί 
τη μέρα και σε πλήρη ανάπτυξη εί
ναι 6.480 εμβολιασμοί τη μέρα και 
160.000 τον μήνα.

Ο υφυπουργός Προστασίας του 
Πολίτη, αρμόδιος για την Πολιτική 
Προστασία και τη Διαχείριση Κρί
σεων Νίκος Χαρδαλιάς, σε δήλω
σή του, μεταξύ άλλων, σημείωσε: 
«Σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα 
τρέξαμε τις διαδικασίες που χρει
άζονται ώστε να μπορέσουμε να 
προσθέσουμε 396 ακόμα γραμ
μές, εφόσον η εφοδιαστική αλυ
σίδα των εμβολίων μάς το επιτρέ
ψει. Ηδη παραδίδουμε τα δύο πρώ
τα στο Μαρούσι και στη Θεσσαλο
νίκη, τα οποία τη Δευτέρα σταδιακά 
μπαίνουν στην προσπάθεια που γί
νεται σε όλη τη χώρα για τους εμ
βολιασμούς» τόνισε και πρόσθεσε 
πως από σήμερα «χωρίς ταλαιπωρία 
οι πολίτες και εδώ της Αθήνας αλ
λά και της Θεσσαλονίκης σιγά σιγά 
έχουν τη δυνατότητα μέσα σε ένα 
περιβάλλον ασφαλές να μπορέσουν 
να προχωρήσουν και να προσθέ
σουμε ακόμα περισσότερες μονά
δες και γραμμές εμβολιαστικές, στη 
μεγάλη προσπάθεια που γίνεται σε 
όλη τη χώρα».

Αποκλιμάκωση ms nii cms στην Αττική «βλέπει» 
τώρα ο καθηγητήβ Δημοσθένηβ Σαρηγιάννηβ

ΧΑΡΑΜΑΔΑ αισιοδοξίας -έπειτα από 
αρκετές ημέρες μέσα στη μαυρίλα του 
lockdown- ο καθηγητής Περιβαλλο
ντικής Μηχανικής του ΑΠΘ Δημο
σθένης Σαρηγιάννης, ο οποίος «βλέ
πει» αποκλιμάκωση της πίεσης για 
την Αττική.

Οπως ανέφερε χθες σε πρωινή τη
λεοπτική εκπομπή, η μείωση θα εί
ναι ήπια, αλλά συνεχής, και εκτίμησε 
ότι προχθές η Αττική έφτασε στην κο
ρυφή της επιδημιολογικής καμπύλης 
(σ.σ.: 583 νέα κρούσματα).

Ωστόσο από τα μέσα Μαρτίου, 
σύμφωνα με τον καθηγητή, «δεν θα 
νιώθουμε αυτή την πίεση που υπάρ
χει σήμερα στο Σύστημα Υγείας», ενώ 
τόνισε: «Είναι στο χέρι όλων μας να 
“αδειάσουμε” τις ΜΕΘ».

0 ίδιος συνέστησε στους πολίτες 
να προτιμούν τις ηλεκτρονικές αγο
ρές ακόμα και για τα καθημερινά τους 
ψώνια. Επιπλέον, επισήμανε ότι -κα
τά την προσωπική του γνώμη- για να 
διασφαλιστεί ότι η κοινωνία θα είναι 
ανοιχτή το Πάσχα θα είναι καλό να 
παραταθεί και λίγο πέρα από την 28η 
Φεβρουάριου το lockdown.

Επίσης, εκτίμησε ότι θα ήταν κα
λό να ληφθούν παραπάνω μέτρα και 
για τη Θεσσαλονίκη, αν και δεν πιέ
ζεται τόσο αυτή την περίοδο.

Στο μεταξύ για μια «δύσκολη 
εβδομάδα μπροστά μας» έκανε χθες 
λόγο ο πρύτανης του ΕΚΠΑ Αθανά
σιος Δημόπουλος, στο Open και στην 
εκπομπή «Τώρα ό,τι συμβαίνει» και τη 
Φαίη Μαυραγάνη, για την εξέλιξη της 
πανδημίας του κορονοϊού στη χώρα

ι—— ---------------- * *------

Δεξιά: Ο Δημοσθένης Σαρηγιάννης

μας. Σύμφωνα με τον ίδιο, οι χαμη
λές θερμοκρασίες που έφερε η κακο
καιρία «Μήδεια» βοηθούν στη μετά
δοση του ιού, αφού μένουμε περισ
σότερο στο σπίτι.

«Καμπανάκι» για την ενδοοικογε- 
νειακή διασπορά του νέου κορονοί- 
ού έκρουσε ακόμη μία φορά και η κα- 
θηγήτρια Παιδιατρικής Αοιρωξιολο- 
γίας και μέλος της Επιτροπής Εμβει-

ρογνωμόνων Βάνα Παπαευαγγέλου. 
Εφιστώντας την προσοχή των πολι
τών, η καθηγήτρια τόνισε ότι θα πρέ
πει να προσέχουν ποιον βάζουν στο 
σπίτι τους, λέγοντας μεταξύ άλλων 
ότι κολλάμε από συγγενείς και φί
λους πιο συχνά από τον «κακό» ξένο. 
Στη συνέχεια σημείωσε ότι ο ιός εκ
μεταλλεύεται κάθε ευκαιρία που του 
δίνουμε.
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